
МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ Пілчас демонстоанії в Токіо ВИБРАНО ЕКЗЕКУТИВУ МАЙН ВОР- 
НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ. японськв вій(ГЬК() убило КЕРС ЮНІОН ОФ КАНАДА.

129 робітників
(Спеціальна телеграма до “Українських Робітничих Вістей”.)

Галицька преса повідомляє, то до І. листопада арештовано 
около 120 людей. — Арешту ванна відбуваються далі. — 

Між арештованими е Осип Букиюваннй.
М. Гислоп був поновно ви

браний секретарем - скарбни
ком, отримавши 1,830 голосів, 
Джан Брукс з Белвю дістав 581 
голосів, а Лойд МекЛовд з 
КолГорст

Т. Смит з Блейрмор, Е. Ма- 
лабон з Кенмор, А. Іірует з 
Нордег і Дж. Чайлдерстон з 
Лоскар були вибрані членами 
ради через аклнмацію. На дві 
інші позиції як членів ради А. 
Лівере отримав 261 голосів 
проти 34 Мартіна Спрелі, а 
Дж. Г. Лов дістав 436 голосів 
проти 300, відданих на Дж. 
І Іонтаролю.

КЕЛҐАРІ, Алта., 21. листопа
да. — Вибір екзекуткви Май
орської Юнії Канади дав та
кий ви слід: Френк Світлі зістав 
поновно вибраний президен- 

MOÇKBA, 21. листопада. —'том через акламацію, а Дж. 
Радянська преса висміяла сьо- Френк з Блейрмор зістав ви
годи і заяву консервативного браний віцепрезидентом, отрн- 
посла Гекінга в бритійськім мавши 709 голосів, 
парламенті, що нібито Радян- Кандидатів на віцепрезиден- 
ському Союзові грозить фінан- та було більше й вони отри- 
совий упадок. На доказ того, мали таке число голосів: Р. 
що справа мається Зовсім іна- Свегел — 688, Луїс МекДоналд 
кше, преса наводить зріст тор- з Дромгелср — 591, Г. Вил'ямс 
говлі між Радянським Союзом з Нордег 
а Злученими Державами, в той Белвю — 293, Симпсон з Вейн 
час як бритійський консерва- — 225.
тивний уряд відмовляється ве- -------------------------------
сти торговлю з С.Р.С.Р.

Масакра робітників у японській столиці відбулася в днях 11-го ВИСМІВАЮТЬ ЗАЯВУ КОН-
I СЕРВАТИВНОГО ПОСЛА.Львівське уидівське “Діло" з Іди ріжними поїздами звозять 

1. листопада приносить таку Із провінції дальших арештова-
новинку:

Арештувания комуністів у І ВАРШАВА, 17. листопада - 
Східній Галичині йдуть далі. Поліція перевела масові аре- 
Загалом арештували вже око- шти й ревізії серед Українців 
ло 120 людей. Найважнішим Арештовано більше як 40 укра- 
матеріялом, як впевняють іиських провідників, яких об- 
польські часописи, е заняття кинувачується в протидержав- 
головної канцелярії комуні- ній діяльносте Кілька україн 
стичної партії, а то архіву й ських студентських організацій 
усяких організаційних і касо- розвязано. 
вих матеріялів, які найшли в 
льокалі секретаріату Централь
ного Комітету Комуністичної 
Партії Західньої України при 
вул. Ягайлонській в помешкан
ні вищого почтового урядов
ця д-ра К. Пордеса.

Між арештованими є також 
бувший отаман Букшований.
Поліція переслухує арештова
них, які переходово сидять в 
арештах при вул. Яховича, ку-

й 12-го листопада. — Деїста робітників демонстрантів аре
штовано. — Японська цензура заборонила поширювати 
відомість про розрухи й масакру. — Уряд старається зва
лити вину за розрухи на комуністів.

484.них.

ЛОНДОН, 22. листопада. —
Депеші до “Манчестер Гарді- 
ян" доносять про грізні робіт
ничі розрухи в Токіо, столиці 

і Японії, в днях 11. й 12. листо- 
Є це продовженням нагінки мада, підчас яких убито багато 

на Українців, розпочатої під- робітників, 
час святкування Поляками де
сятих роковин здобуття Льво- І ськнх кореспондентів і кажуть, 
ва. Підчас львівських обходів що в токійських розрухах уби- 
на початку листопада прийшло то 129 робітників демонстран- ної партій, 
до грізних розрухів і боїв між тів і двох жовнірів, а 200 де- 
Подяками та Українцями. Ба- монстрантів арештовано, 
гато осіб було поранених та 
арештованих, а польські сту
денти й хулігани розгромили 
тоді українські інституції.

зура заборонила поширювання 
вісток про розрухи, за які уряд 
старається звалити вину на ко
муністів. Китайська агенція 
отримала цю відомість від ки
тайських урядників у Токіо.

Агенція каже, що дійсною 
причиною розрухів був робіт
ничий заколот і, демонстранти 
належали до незалежної робіт
ничої та політичної опозицій-

409, Л. Моріс з

Моріярті
Депеші наспіли від шангай-

БІЙКА МІЖ СОЦІАЛІСТОМ А КОМУ
НІСТОМ У ПАРЛАМЕНТІ.

ПРОМОВА КУЛИДЖА ОЗНА
ЧАЄ БЛИЗЬКУ ВІЙНУ.Грізні робітничі розрухи ма

ли також місце в Осака й Ки-
МОСКВА. 15. листопада. —

Газета “Правда” центральний
орган Всесоюзної Комуністич- ПАриж ]7.г0 листопада. _ 
ної Парти заявляє з приводу ^ голосами и ,47 фран. 
промови Кулиджа, виголоше- „й па нт ухвалив но. 
но. в день десятої річний, за- вдм ві Пуанкаре вотум
вішення зброї, що та промова дов: я Маючи в парляменті 
є заповненням ново, вжни в більші Пуанкаре зверне те-
короткім часі. Промова Куди- * „ ,1 h . : . пер головну увагу на пепара-
джа с виявом такого їм пері ял і- . __ ___________ !. 

шо він І нещирий і обраинва- „„ „,с„ть ,
“і™."' ”Н™ — "P"”” КРО“"' J * нГ,:"™- щГфДиГГ,™
оітників. коли не був ще так близький . __ ____  ,__ .

Нема ше вис ті ту пепегово- •* віддавати довги Англії та Аме*нема ще вислід> перегово війни, як саме тепер. . відбудовувати
рів, ЩО ведуться між індустрі- . риці, а іакож відиудиву ва і и
ялістами а реформістичними _ знищені війною околиці,
юнійними лідерами при закри- ЗБІЛЬШЕНО НАГІНКУ НА На вчергзшній сесії парля-

РОБІТНИКІВ ЛАТВІЇ. менту прийшло до бійки на ку
лаки між соціалістичним по
слом Маркасом а комуністом 
Кламамюсом. Соціаліст нагіав 
на комуністичного посла, коли 
комуністичний провідник Мар
сель Кашен напятнував соціялі- 
стичних послів за те, що вони

Кореспондент каже, що цен- йото.

голосували -за новим військо
вим законом, який зменшує де
що речинець військової служ
би для окремих осіб, але збіль
шує видатки на армію.

ЗВІЛЬНЕНО КОМУНІСТИЧ
НОГО ПОСЛА ДОРІО.

ПАРИЖ. — Звільнено після 
шість-місячного увязнення ко
муністичного посла Доріо, що 
його судили, обвинувачуючи в 
антимілітаристичній пропаган
ді, а заарештували в квітні са
ме перед парляментарними ви
борами.

Коли Доріо звільнили, він 
виступав на двох масових збо
рах у Парижі. Учасники обох 
зборів бурливо привітали До
ріо й вимагали загальної амие- 
стії в політичних справах.

РАЙХСТАГ ХОЧЕ ЗАДУРИТИ ЗЛЬО- 
КАВТОВАНИХ РОБІТНИКІВ,УРАД ПАРТІЇ ПРАЦІ В СТЕЙТІ ВІК

ТОРІЯ ЗРЕЗИГНУВАВ. БЕРЛІН, 18. листопада. — 
Парламент приняв вчера вне
сок, який уповноважує уряд

МЕЛБУРН, Австралія, 21. ли- ґресісги 4, ліберали 2, незалеж- : платити пять доларів дія кож
ної родини зльокавтованогостопада. — Уряд партії праці в 

стейті Вікторія потерпів два 
рази поражку в парляменті й стопада 
сьогодні зрезигнував. Лорд 
Сомерс, губернатор стейту, від
мовився сповнити просьбу пр^ 
міера Гогана, щоб парламент 
рознизати. Замісць того губер
натор звернувся до сер Вил’я- 
ма МекФерсона, націоналістич
ного провідника, щоб він склав 
новий кабінет зі всіх елементів.

ні ліберали 2; разом 65.
МЕЛБУРН, Австралія, 20.' ли- j робітника, чим дозволив ін- 

Останній підраху- дустріялістам зривати урядове 
нок австралійських загальних арбітраційне рішення, стараю- 
виборів, що відбулися минулої чися в той сам час зацитькати 
суботи, виказує такий стан робітників мізерною допомо- 
партій у новім парляменті: на
ціоналісти 28, краєва партія 14, Комуністичні посли голосу- 
партія праці 28, сумнівних 5.

Ці числа виказують втрату 
одного посла з партії праці в 
порівнанні з оголошеним вче
ра вислідом, а сила краєвої 
партії збільшилася на одного 
посла. Сила націоналістичної 
партії остає та сама.

тих дверах.
Лише около половина з 250 

тисяч зльокавтованих робітни
ків належать до юній і неорга
нізовані щораз більше стають 
під провід комуністів.

БЕРЛІН, 16. листопада. — У 
звязку з святкуванням одинай- 
цятих роковин пролетарської 
революції в Радянськім Союзі, 
уряд Латвії збільшив нагінку 
на ліві елементи робітничого 
руху. В останніх днях арешто
вано в Ридзі ЗО осіб за те, що 
вони взяли участь в одвого
диннім страйку, викликанім у 
фабриках 7. листопада. Полі
ція зробила трус у приміщенні 
робітничо - селянської газети 
“Дарбс ун Мете” та арештува
ла 'кількох співробітників. Ро
бітничо-селянська фракція вне
сла в парляменті інтерпеляцію 
в цій справі.

гою.

вали проти внеску, заявляючи.

ОБЛАВИ ЧЕСЬКИХ ЖАНДАРМІВ НА 
ПРИКАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ. ВЕДУТЬ СЛІДСТВО НАД ЗАТОВЛЕН- 

НАМ КОРАБЛА ВЕСТРІС.

що є в опозиції до партії праці.
Стан партій є приближно та

кий: партія праці 28, націона
лісти 19, краєва партія 10, про-

Г1РАГА.
соціялістів “Чешське Слово" 
повідомляє про подробиці об- 

! лави, що її зробили жандарми 
в місті Великий Бочков на При
карпатській Україні. Облаву 
пояснюють тим. що влада хо- 

не попав. Його заарештували, тіла припинити розповсюджен- 
У заарештованого знайдено ня на Прикарпатській Україні 

примірник нелегальної" газети книжок і брошур, що їх друку- 
“Сурма", органу української ють в С.Р.С.Р. їх, як каже при- 
еміґрантської військової орга- кордонна варта, привезли на 
нізації. Прикарпатську Україну два жи-

В тому числі опубліковано телі Великого Бочкова. Загін 
застереження польському уря
дові, що ^організація мстити- 
меться за сміфти 
нам організації^іцо їх судили у 
Львові за напад на почтовий 
уряд. ґ

Орган націонал- зі 150 жандармів уступив у мі
сто й зробив трус у всіх будин
ках, не випускаючи нікого з 
міста.

Жандармерія каже, що під
час трусу знайдено багато ро
сійських та українських кни
жок і брушур, виданих в С.Р. 
С.Р., та “багато радянських 
прапорів". Жандармерія ніко
го не випускала з Великого 
Бочкова протягом тижня, чека
ючи на розпорядження від 
уряду з Праги.

дня події; він сподіється, що 
в деннику є певно згадка про 
те, що “Волтер” дістав був 
приказ бути готовим іти на ря- 
тунок “Вестрісові” ще заки він 
просив о поміч.

Свідки, . що ставали перед 
прокуратором, зізнали, що пе
ред від'їздом корабля на море 
корабельні урядники не огля
дали дверий вуглсвого магази
ну, котрі були так зіпсуті, що 
підчас бурі через них вливала
ся вода цілими тонами

НЮ ИОРК, 18. листопада. — 
Федеральний прокуратор То- 
тел, що веде слідство в справі 
затоплення корабля “Вестріс”, 
дістав від кораблів багато те
леграм, які вони отримали від 
“Вестріса" ще заки він просив 
о поміч.

Корабель “Волтер", шо на
лежить до тої самої компанії, 
не предложив своїх телеграм і 
прокуратор приказав забрати 
від нього корабельний денник, 
у який вписується кожного

ПОЛЬСЬКОГО КОНСУЛА.
ДЮІ МАВ КОНФЕРЕНЦІЮ 

З ЛІТВІНОВИМ.

МОСКВА, 15. листопада. :— 
Чарлс С. Дюі, американський 
фінансовий дорадник у Поль
щі, прибув до Москви й за
мешкав у будинку народнього 
комісаріату закордонних справ. 
Зараз по приїзді він відбув 
довшу конференцію з Макси
мом Літвіновим, заступником 
народнього комісара закордон
них справ. Запитаний, чи має 

І сказати що для преси, Дюі від
повів, що не має ще нічого для 
опублікування.

Польська пре
са повідомляє, що в Празі ви
конано замах на польського 
консули Любачевського.

До приміщення консульства 
з'явився український емігрант 
Цасюк і вимагав побачення з 
Любачевським, в чім йому від
мовили.

Проте Пасюк зустрів Люба
чевського в коритарі. куди той 
випадково вийшов. Пасюк ви
стрілив у Любачевського, але

ВАРШАВА

і вироки чле- 12 УБИТИХ ПІДЧАС ЕКСПЛЬОЗІЇ.
ФАШІСТИ ЗАБОРОНИЛИ ФІЛЬМУ.

ВІНСЕН. Франція, 20. листо
пада,- -Тут експльодувала сьо
годні фабрика амуніції. Два- 
найцять осіб є убитих і багато 

НЮ ЙОРК, 8. листопада. — інших тяжко ранених. 
Автомобілева компанія Джене- Фабрика, яка належала до у- 
рал Моторе платить тепер най- ряду, була положена лише пів 
більші дивіденди, які перейшли милі від Парижа. Вона працю- 
всякі найкращі обчислення і, вала під наглядом воєнного мі- 
сподівання. Цього року ком
панія виплатить своїм шеров- 
цям крім звичайної ше спеці- 
яльну дивіденду в готівці. На 
ту дивіденду призначено 43 мі- 
ліони 500 тисяч доларів.

ГЛЕИС БЕЙ, Нова Скошія,
20. листопада,- Підчас страш
ної експльозії бойлера в ко
пальні число#два поранено сьо
годні рано трох робітників ЗАГАЛЬНИЙ МІТІНГ 
Експльозія наступила без ні
якої остороги й загрожувала 
життю 12 робітників. Силу
експльозії відчуто по цілім ди-1 В неділю рано, дня 25. 

ністерства й 12 убитих включа- стрікті Ню Абердін. 
ють жовнірів і цивільних. Не
ма точного підрахунку поране
них, однак уважають, що їх чи
сло є дуже велике.

Фабрика^виробляла патрони 
для крісів французької армії, печених.

ПІДЧАС БУРІ В ЕВРОПІ ЗГИ
НУЛО 100 ЛЮДЕЙ.

ЛОНДОН. 19. листопада. — 
Остаюн звідомлення виказу
ють, що підчас великої бурі, 
яка перелетіла через Велику 
Британію й західню Европу, 
згинуло від минулого четверга 
що нейменше 100 осіб. Сотки 
людей е поранених і матері
ял ьна шкода виносить міліони 
доларів Метеорольогісга опи
сують бурю як одну з найгір
ших в історії.

ВЕЛИЧЕЗНІ ЗИСКИ АВТОМО 
БІЛЕВОІ КОМПАНІЇ. ПАРИЖ, 16-го листопада. цензурна рада за те, що до

зволила показувати “Стріт Ен- 
джел” в Італії.

Виставою обурилися й інші 
присутні. Вони кажуть, що всі 
ті сцени, які відбуваються в 
Неаполю, цілком неправдиві, а 
навіть ноша невірна. Невірне 
ніби й те, що відноситься до 
проституції, циганів, нужди, 
забобонів і т. п.

Фільми тої не буде можна 
показувати в Італії.

Американська фільмова компа
нія Факс запросила спеціаль
но дібрану італійську публику 
на першу виставу в Римі філь
ми “Стріт Енджел”, яка ма
ла великий успіх в цілій Аме- 

стопада, відбудеться в шкіль- риці. На виставі був також 
ній салі Укр. Роб. Дому в Він- італійський диктатор Муссолі- 

РИЧМОНД, Каліф. — В по- ніпегу загальний мітінг членів ні. Та вистава так його обури- 
жарі в місцевій хемічній фа- Комуністичної Партії Канади, ла, що він навіть не видержав 
бриці згоріло на смерть двох Присутність кожного члена о- до кінця,’ а вернув до бюра і 
робітників, а двох є тяжко по- бовязкова. Початок мітінгу в таки в тій самій хвилі сів за

! стіл і декретом розвязав цілу

ЧЛЕНІВ К.П.К.

ли-

10-ій годині рано.
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